
Önálló villa eladó Marbella, Marbella 3.550.000 €
Reference: R3945406  Bedrooms: 7  Bathrooms: 7  Plot Size: 1.245m  Build Size: 441m2 2
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Costa del Sol, Marbella

Villa Las Brisas központi részén található, sétatávolságra az üzletektől és éttermektől. 

Teljesen felújított 2018 nyarán luxus színvonalon, a legjobb minőséggel és befejezésekkel. 

A villa öt hálószobával és öt saját fürdőszobával, valamint egy másik hálószobai lakosztállyal rendelkezik egy
melléképületben lévő toronyban, valamint egy másik kis hálószobával és fürdőszobával, amely a külső oldalról érhető el.

A bejára= szinten van egy tágas nappali, és balra van egy modern luxus konyha a legjobb szerelvényekkel és egy nyito>
étkezővel, amely egy teraszra vezet ki, ahonnan gyönyörű kilátás nyílik a &quot;La Concha &quot; hegyre. Ezen a
szinten van egy vendég WC és egy mosókonyha, közvetlenül a konyha melle>. A nappaliban van egy elektromos
kandalló és nagy ablakok, kilátással a &quot;La Concha&quot; hegyre és egy másik nagy tetővel elláto> teraszra, amely
nyitott vagy zárt lehet. 

Ezután az egyik oldalon egy melléképülethez juthat egy másik nappalival vagy dolgozószobával, és e fölö> egy
toronyszoba egy hálószobai lakosztállyal. 

A ker= szinten öt hálószoba található saját fürdőszobával. Kívülről megközelíthető egy másik kis hálószoba és
fürdőszoba, valamint egy tornaterem. 

A medence melle> van egy másik tetőterasz, amely nyito> vagy zárt, és egy grillező bárral, hűtőszekrénnyel,
mosogatógéppel és mosogatóval felszerelve, mindezt teraszos terület veszi körül a szórakozáshoz. 

A kültéri jacuzzi és a medence hőszivattyúval fűtött, és a medence fedett. 

A villa padlófűtés van az egészben, amelyet gázzal fűtö> vízvezetékek fűtenek, és a ház melegvízét gázzal fűtö>ék,
villany tartalékkal. Szintén légkondicionálás az egész házban, mind független vezérléssel. 

Az ablakok mind dupla üvegezésűek alumínium keretekkel, szúnyoghálóval és perzsa redőnyökkel a hálószobákban. 

Garázs két autó számára, valamint fedett parkoló két további autó számára, tárolóhelyiség és riasztó.
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